
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: یازدهم ریاضی

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 30 دقیقه


کدام است؟ 
و  ، و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی‌اند، واسطه عددی بین  اعداد  - 41۲a۴ ۲
−−

√۲b
ab

۲٫۵۲۱٫۵۲
−−

√

  ریشه‌های معادله  باشند، مجموعه جواب‌های کدام معادله، به صورت  است؟ اگر - 42α, β۲ − ۳x − ۴ = ۰x۲{ + ۱, + ۱}
۱
α

۱
β

۴ − ۵x + ۱ = ۰x۲۴ − ۳x + ۱ = ۰x۲۴ − ۵x − ۱ = ۰x۲۴ − ۳x − ۱ = ۰x۲


غیر نزولی است. مجموع شش جمله ی اوّل آن کدام است؟ دنباله ی هندسی  - 43۲, x, , ⋯
۱
۲

۴۱
۳۲

۲۱
۱۶

۱۱
۸

۲۳
۱۶

، کدام است؟ مجموع تمام اعداد طبیعی دورقمی مضرب  - 44۷

۷۲۱۷۲۸۷۳۵۷۴۲

، معادله‌ی درجه‌ی دوم  ، دارای دو ریشه‌ی مثبت است؟ به ازای کدام مقدار  - 45a− ۲(a − ۲)x + ۱۴ − a = ۰x۲

−۲ < a < ۲۲ < a < ۵۲ < a < ۱۴۵ < a < ۱۴

ها را در هر دو طرف مبدأ مختصات، قطع می  ، محور  ، منحنی به معادله ی  به ازای کدام مجموعه ی مقادیر  - 46
کند؟


 فقط  
 فقط   یا 

my = (m + ۲) + ۳x + ۱ − mx۲x

m > ۱m < −۲−۲ < m < ۱m < −۲m > ۱

  می‌‌باشد؟ ، هر یک از ریشه‌های معادلۀ درجۀ دوم  ، توان سوم ریشه‌های معادلۀ  به ازای کدام مقدار  - 47m۸ − mx − ۸ = ۰x۲۲ − x − ۲ = ۰x۲

۹۱۱۱۳۱۵

  برابر  می‌باشد؟ به ازای کدام مقدار  ، مجموع جذر هر دو ریشه‌ی معادله‌ی درجه دوم  - 48m۲ − (m + ۱)x + = ۰x۲ ۱
۸

۲

۳۴۵۶


به ازای هر مقدار  منفی باشد،  به کدام مجموعه تعلق دارد؟ اگر عبارت  - 49(a − ۱) + (a − ۱)x + ۱x۲xa

{a : ۱ < a < ۵}{a : a < ۱}∅R

نامعادله ی  معادل کدام نامعادله است؟ - 50|۲x − ۳| < x

|x − ۲| < ۱|x − ۱| < ۲۰ < |x − ۲| < ۱۰ < |x − ۱| < ۱
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک یازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 30 دقیقه

سه جسم  و  و  را دو به دو به یکدیگر نزدیک می‌کنیم. وقتی  و  به یکدیگر نزدیک شوند، همدیگر را با نیروی الکتریکی جذب می‌کنند و - 51

اگر  و  را به یکدیگر نزدیک کنیم، یکدیگر را با نیروی الکتریکی دفع می‌کنند. کدام‌یک از گزینه‌های زیر می‌تواند صحیح باشد؟

 و  بار همنام و هم اندازه دارند. و  بار غیر همنام دارند. بدون بار و  باردار است. بدون بار و  باردار است.

ABCAB

BC

ACBCBCAB

انتهاي مثبت سري

انتهاي منفی سري

A
B

وضعیت قرارگیری دو مادۀ  و  در سری الکتریسیتۀ مالشی به صورت زیر است. اگر مادۀ  را با مادۀ  مالش دهیم، بار الکتریکی مادۀ  چند - 52

) میکروکولن می‌تواند باشد؟)

ABABB

e = ۱٫۶ × C۱۰−۱۹

۴٫۸ × ۱۰−۱۳
−۴٫۸ × ۱۰−۱۳

۳٫۶ × ۱۰−۱۳
−۳٫۶ × ۱۰−۱۳

( (1 ( (2

( در فاصلۀ دوری ( در نزدیکی وان‌دوگراف و شمع ) مطابق شکل زیر در مجاورت کلاهک یک وان‌دوگراف دو شمع روشن قرار گرفته است. شمع ) - 53

( درست است؟ ( و ) از کلاهک قرار دارد. اگر بار کلاهک مثبت باشد، کدام گزینه درمورد شعلۀ شمع‌های )

( به چپ متمایل می‌شود. شعلۀ شمع ) ( به راست متمایل می‌شود. شعلۀ شمع )

( به چپ متمایل می‌شود. شعلۀ شمع ) ( به راست متمایل می‌شود. شعلۀ شمع )

۱۲

۱۲

۱۱

۲۲

بار الکتریکی کره‌ای فلزی به شعاع  برابر  است. بار الکتریکی موجود در هر سانتی‌متر مربع از سطح این کره چند پیکوکولن است؟ - 54۵cm۱۵۷nC

۲۵۲۰۰۵۰۰

یک میلۀ ابونیتی را پس از مالش با پارچۀ پشمی به کلاهک یک برق‌نمای بدون بار نزدیک می‌کنیم سپس برای یک لحظه انگشت خود را به کلاهک - 55
تماس می‌دهیم. اگر پیش از برداشتن انگشت میله را دور کنیم چه روی می‌دهد؟ )میله دارای بار منفی است.(

بار برق‌نما هیچ تغییری نمی‌کند. برق‌نما بار مثبت بیشتری پیدا می‌کند. برق‌نما بار منفی بیشتری پیدا می‌کند. برق‌نما خنثی می‌شود.

2

A B

C
k 3k

1k

در شکل مقابل شعاع کره‌های رسانای داخلی یکسان و بار کره‌ها در ابتدا  و  و  است ابتدا کلیدها همگی - 56

باز هستند اگر کلید  را بسته و سپس کلید  را ببندیم بار کره رسانای  چند میکروکولن خواهد شد؟

= ۱۰μCqA= ۸μCqB= −۴μCqC

K۱K۳C

۱۴۲۲

−۴۵

A

q = μC52

q = μC151
_

k

در شکل مقابل با بستن کلید چه تعداد بار پایه از آمپرسنج می‌گذرند؟ )کره‌ها رسانا هستند(  - 57= −۱۵μCq۱

۹٫۳۷۵ × ۱۰۱۳

۶٫۲۵ × ۱۰۱۳

۳٫۱۲۵ × ۱۰۱۳

۱۲٫۵ × ۱۰۱۳
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جدول سری الکتریسیته

مالشی


مثبت سری‌

شیشه

پشم


ابریشم

پلاستیک


‌منفی سری

اگر میلۀ نارسانایی را بعد از مالش با پارچۀ پشمی به الکتروسکوپی که دارای بار منفی است، نزدیک کنیم، ورقه‌های الکتروسکوپ به‌هم نزدیک - 58
می‌شوند. با توجه به جدول سری الکتریسیته مالشی، جنس میله و علامت بار ایجاد شده در آن کدام است؟


شیشه‌ای - منفی


شیشه‌ای - مثبت


پلاستیکی - منفی


پلاستیکی - مثبت

        

مطابق شکل زیر، گلولۀ فلزی با بار منفی را به‌وسیلۀ نخ عایق وارد ظرف رسانای بدون باری می‌کنیم و بلافاصله درب ظرف را با دری رسانا می‌بندیم. - 59
نوع بار گلوله  در این حالت کدام است؟

منفی صفر


ابتدا منفی سپس مثبت مثبت

  پایه عایق

کرۀ رسانای بدون باری را به یک آونگ باردار نزدیک می‌کنیم. چه ممکن است روی دهد؟ - 60

آونگ به سمت کره منحرف می‌شود.

آونگ به سمت کره منحرف می‌شود و در صورت تماس در آن حالت باقی می‌ماند.

آونگ به سمت کره منحرف می‌شود و در صورت تماس از کره دفع می‌شود.

آونگ نسبت به کره دفع و منحرف می‌شود.
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ک یازدهم
فیزی

آموزشگاه آبادگران



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی یازدهم

آموزشگاه آبادگرانزمان برگزاری: 20 دقیقه


چه تعداد از موارد زیر در مورد مقایسۀ شعاع اتمی درست است؟ - 61


ب(          
الف(    


ت(
پ(  

K > Mg > Cl > FLi > O > N > F

Be > B > N > NaCl > B > C > F

۴۳۲۱

در واکنش  ،‌ اگر مقدار  گرم پتاسیم نیترات ناخالص تجزیه شود،  لیتر از فراورده‌های - 62


گازی در شرایط  آزاد می‌شود. درصد خلوص این نمونه پتاسیم نیترات، کدام است؟

) ( 

۴KN (s) ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ −→
Δ

K۲ N۲ O۲۵٫۰۵۱٫۵۶۸

STP

N = ۱۴ , O = ۱۶ , K = ۳۹ : g ⋅mol−۱

۹۵۹۳۸۰۸۵


جدول تناوبی جای دارد.( ، کدام است؟ )کبالت در دوره چهارم و گروه  آرایش الکترونی کاتیون در  - 63CoCl۳۹

Ar]۳[۱۸ d۷Ar]۳[۱۸ d۶Ar]۴ ۴[۱۸ s۲ p۴Ar]۴ ۴[۱۸ s۲ p۵

برای تهیۀ  گرم باریم سولفات با خلوص  درصد، طبق معادلۀ زیر، به‌تقریب چند مول آلومینیم سولفات باید با مقدار کافی باریم‌کلرید واکنش دهد و در - 64


) این واکنش چند مول باریم‌کلرید مصرف می‌شود؟ )گزینه‌ها را از راست به چپ بخوانید، 

‌

۷۹٫۰۶۹۷

O = ۱۶,S = ۳۲,Ba = ۱۳۷ : g ⋅mol−۱

BaC (aq) +A (S (aq) → BaS (s) +AlC (aq)(⋅ )l۲ l۲ O۴)۳ O۴ l۳ معادله موازنه شود

۰٫۳۳, ۰٫۱۳۰٫۴۴, ۰٫۱۳۰٫۴۴, ۰٫۱۱۰٫۳۳, ۰٫۱۱


      
      
   گروه  


 تناوب  

با توجه به جدول روبرو، که بخشی از جدول تناوبی است، کدام عنصر از دسته عنصرهای شبه فلزی است که در آخرین زیر‌لایه اشغال شده اتم آن، سه الکترون - 65
۱۶۱۵۱۴جفت نشده وجود دارد؟

SPSi۳

SeAsGe۴

TeSbSn۵

As

Si

Se

Ge

 

از تجزیه‌ی چند گرم  با خلوص  مطابق واکنش زیر  لیتر گاز در شرایط  تولید می‌شود؟ - 66


 

KNO۳۹۵%۱۷٫۵STP

۴KN (s) → ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ K۲ N۲ O۲

(K = ۳۹ , N = ۱۴ , O = ۱۶g ⋅mo )l−۱

۴۵٫۳۵۳٫۴

۴۷٫۴۶۶۹٫۲

آرایش الکترونی اتم عنصر  به  ختم می‌شود. کدام مطلب زیر در مورد این عنصر درست نیست؟ - 67


در واکنش‌ها با از دست دادن  الکترون به آرایش گاز نجیب می‌رسد.  
عدد اتمی آن برابر  است.

در دورۀ چهارم و گروه هفتم قرار دارد. کاتیون سه بار مثبت آن در ترکیب‌ها آرایش الکترونی  را دارد.

X۳ ۴d۵ s۲

۲۵۷

۳d۴

کدام سه عنصر در یک گروه جدول تناوبی جای دارند و همگی فلز واسطهاند؟ - 68

Ba , Sr , Ca۵۶ ۳۸ ۲۰Au , Ag , Cu۷۹ ۴۷ ۲۹Ni , Mn , K۲۸ ۲۵ ۱۹Zn , Co , Cr۳۰ ۲۷ ۲۴

در دورۀ سوم جدول دوره‌ای، شمار عنصرهای فلز و نافلز به‌ترتیب از راست به چپ، کدام است؟ )با صرف‌نظر از گازهای نجیب( - 69

۴ , ۳۳ , ۳۴ , ۴۳ , ۴

: نافلز( : فلز اصلی،  کدام واکنش، انجام‌ناپذیر است؟ ) - 70MX

O(s) + Cu(s) CuO(s) + ۲M(s)M۲ −→
Δ

Mg(s) + ۲HX(aq) → Mg (aq) + (g)X۲ H۲

۲M(s) + ۲ O(l) → ۲MOH(aq) + (g)H۲ H۲۲Na(s) + (g) ۲NaX(s)X۲ −→
Δ
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